

国家税务总局管城回族区税务局挂牌 税收业务“一厅通办”“一网通办”

本报讯 7月20日上午,国家税务总局郑州市管城回族区税务局举行挂牌仪式,标志着原郑州市管城区国家税务局、郑州市管城回族区地方税务局正式合并。

据介绍,国家税务总局郑州市管城回族区税务局成立后,具体承担全区范围内各项税收、社保费和非税收入征管等职责,将有效降低征纳成本,理顺职责关系,提高征管效率,为纳税人提供更加优质高效便利的服务。

区委常委、常务副区长刘利表示,管城回族区税务局下一步将落实好“四个确保”要求,始终做到“两不误、两促进”;新起点要有新作为,全区税务干部职工要用实际行动拥护改革、支持改革、践行改革,确保管城税务征管体制改革顺利完成;新格局昭示新发展,税务干部始终要将“放管服”落到实处,积极优化税收营商环境,不断提升纳税人的体验感和获得感,充分释放改革发展红利。

国家税务总局郑州市管城回族区税务局联合党委书记、局长王建忠表示,局上下将牢固树立“四个意识”,坚定“四个

自信”,讲政治、顾大局,铭初心、善作为,不折不扣落实上级各项决定,坚决服从改革大局,坚决执行改革纪律,把加强党的全面领导贯穿改革全过程,精准落实每一项改革要求,精细完成每一项改革任务,收好税、带好队、执好法、服好务,展现新机构的新作为、新风采,确保圆满实现改革目标,努力开创新时代新税务的美好未来。

目前,国家税务总局郑州市管城回族区税务局已经实现了联合党委组建到位、综合部门集中办公到位、一厅通办先行到位、履行职责统一到位,展现出税务机构改革后的新气象、新作为。

据了解,国家税务总局郑州市管城回族区税务局组建后,将启用新的行政、业务印章,以国家税务总局郑州市管城回族区税务局名称开展工作。原国税、地税机构职责和工作由继续行使其职权的新税务机构承继。纳税人在综合性办税服务厅、网上办税系统可统一办理所有税收业务,享受“一厅通办”“一网通办”等优质服务,12366纳税服务热线不再区分国税、地税业务,实现涉税业务“一键咨询”。

记者 柴琳琳 通讯员 黄帅 文/图



区卫计委 开展书画摄影大赛

本报讯 为弘扬社会主义核心价值观,弘扬卫生计生职业精神,讴歌卫生计生改革发展新成效,管城区卫计委于4月启动了全系统书法、美术、摄影作品比赛活动,作品征集历时3个半月,得到全区卫生计生系统书画、摄影爱好者的热烈响应,共征集各类作品近百件。此次大赛以“书写新时代 丹青绘初心”为主题,参赛作品均结合卫生计生工作实际,歌颂美好生活,将中华优秀传统文化渗透其中,弘扬传承中华民族传统美德和良好的家教、家规、家风,进一步树立高尚的家国情怀,为助推“四个管城”建设提供正能量。

记者 柴琳琳
通讯员 姬刚宁

区财政局 举办《政府会计制度》 培训班

本报讯 7月16日~20日,管城区财政局举办《政府会计制度》培训班。培训班邀请河南财经政法大学教授李光贵、张军华进行授课。此次培训进一步加深了全区财务人员对《政府会计制度》的理解,提高了业务知识水平。同时也为财务人员准确把握《政府会计制度》的多项规定、该制度在各单位的切实执行打下坚实基础。

记者 柴琳琳
通讯员 刘博闻

中牟县狼城岗镇 “助贫葡萄”上市

本报讯 7月22日,记者在管城区狼城岗镇姚砦村的飞宇葡萄庄园里看到,果农们正有条不紊地摘果、精选、装箱,一箱箱包装好的套袋葡萄即将上市销售。郑州飞宇农业科技有限公司负责人裴金强介绍,公司积极响应国家脱贫攻坚号召,自愿带动狼城岗镇辖区内贫困户创业、种植、就业脱贫,对完全失去劳动力贫困户家庭进行产业救助脱贫。郑州飞宇农业科技有限公司成立了“飞宇爱心助贫账户”,在狼城岗镇党委、政府统筹带领下开展“助贫葡萄”销售活动。“助贫葡萄”单价每斤10元,每销售一斤飞宇“助贫葡萄”,该公司将向“飞宇爱心助贫账户”注资两元钱,该账户资金直接用于狼城岗镇建档立卡贫困户物资需求的对接和帮扶。如果你愿意通过购买“扶贫葡萄”的方式帮助贫困群众,请拨打本报记者电话:13849099929。

记者 张朝晖
中牟时报 马沂峰 郭倩楠

平安管城

管城区召开餐饮“天网行动” 整治动员会

本报讯 7月17日上午,管城区召开餐饮环节“天网行动”整治动员会。会上要求,各相关单位正确认识食品安全面临的形势,餐饮环节食品安全是食品安全的最后一道防线,当前食品安全处于风险高发期,食品产业尤其是餐饮环节,多、小、散、低的局面尚未彻底改变。主要负责人及分管领导要切实解决存在的问题,抓出工作成效。要充分认识和把握这些大局和大势,切实增强忧患意识和责任意识。

对症下药,切实加强无证幼儿园及午托机构的治理。要高度重视,把无证幼儿园和午托机构食堂餐饮食品安全风险防控摆在更突出的位置,按照“地方政府负总责、监管部门各负其责、学校和经营者承担主体责任”的要求,坚持预防为主的工作方针,严防食物中毒事



件的发生。要强化行政执法与刑事司法的衔接,把打击食品案件线索及时向公安部门通报;对执法不力或玩忽职守造成食品安全事故的,要坚决移交纪检监察部门或检察机关,严肃追究相关人员责任。会议还提出,要切实落实“四个最严”要求,尤其是最严厉的处罚,在专项行动中,各监管所要严肃查处餐饮环节无证经营、非法添加等严重违法行为,坚决立案查处,切实履行法定职责。

记者 柴琳琳
通讯员 刘博闻 文/图

西大街街道开展防止溺水安全教育专题讲座 “救人不为己,见智为”

本报讯 7月17日下午,西大街街道邀请郑州市红十字水上义务救援队志愿者,在西大街党群服务中心开展了“珍爱生命,防止溺水”安全教育专题讲座,辖区40余名青少年及家长参与。

志愿者通过讲解最近发生的溺水事件,剖析典型案例,让青少年及家长意识到水火无情,生命可能因转瞬即逝。志愿者详细介绍了防溺水的知识要点、溺水自救和急救方法,重点强调“救人不为己”和“见智为”两个救人理念,“呼叫优

先”“团队优先”“岸上优先”和“工具优先”救人四大原则。之后,通过现场演示工具救援的方法,志愿者老师指导青少年体验溺水救援过程。

讲座结束后,西大街党群服务中心为参与活动的青少年及其家长发放了防溺水安全知识宣传册,进一步强化安全意识。本次防溺水安全教育讲座,有利于提高青少年防溺水的能力,为青少年安全过暑假保驾护航。

记者 柴琳琳
通讯员 沙红庆

航海东路街道对青少年开展法律宣传活动 “普法进社区,呵护下一代”

本报讯 航海东路街道近日联合管城回族区检察院在映月路社区会议室举办“普法进社区,呵护下一代”法律知识讲座。辖区中小學生、家长代表等50余人参加活动。

当天,讲师以“做自己的守护天使”为主题,通过精心制作的PPT、生动具体的典型案例,为孩子们讲授自我保护方面的法律知识,引导青少年从小掌握法律知识、树立法治意识、学会依法自我保护。讲座还邀请了和乐

心理的辅导老师前来旁听,一些案件的受害人也全程参与讲座,现场接受帮教关爱。

此次讲座不仅填补了居民家庭教育中对法律教育的空缺,加深了青少年对法律知识的认知和了解,帮助他们认清了法律赋予的权利,也更加有利于家长引导和帮助孩子们学法、知法、守法、用法,为青少年的健康成长撑起一把“平安伞”。

记者 柴琳琳
通讯员 张晓鹏

城东路街道: 提高防范意识,学会自我保护的技能

本报讯 7月20日上午,城东路街道团工委联合区检察院开展“守护童年 呵护希望”儿童防性侵知识讲座,区检察院干警尚佳为小朋友和家长们带来了一堂精彩的讲解。讲师以遭遇性侵害时该怎么办,如果遭遇性侵害该做什么,等为大家进行详细讲解。讲座中穿插了趣味有奖问答、互动游戏、情景模拟等环节,小朋友们踊跃互动,积极参与。在轻松的游戏互动

与生动的情景剧中,让小朋友了解了基本的性别常识,提高了防范性侵犯意识,学会了自我保护的技能。此次讲座让家长和学生一起听课,填补了家庭教育中对法律教育的空缺,有利于家长引导和帮助孩子们学法、知法、守法、用法,对孩子们的心理健康教育起到了积极的作用。

记者 柴琳琳
通讯员 马英